

Отчёт о проведении мероприятия, посвящённого юбилею клуба «Электрон»



27 ноября в 14-00 в зрительном зале городского Дома культуры прошёл праздничный концерт, посвященный 45-летнему юбилею клуба «Электрон» завода «Анод».

Перед концертом в холле 1-го этажа прошла выставка, на которой все гости могли посмотреть фотографии и пообщаться.

На мероприятии присутствовали бывшие начальники цехов, мастера и просто рабочие. Слово для приветствия и поздравления было предоставлено бывшему заместителю директора завода Лодкину С.Е. и начальнику 15-го цеха Дудкину В.Н.

Мероприятие сопровождалась видеороликами и фотографиями о заводе, о тех людях, которые отдали ему часть своей жизни. Вспоминали, как возник



завод, вспоминали о его руководителях. Много говорили о художественной самодеятельности работников. Рассказали о том, как строился клуб, как создавались разножанровые кружки по интересам.

В концертной программе принимали участие коллективы городского Дома культуры – народный хор «Ветеран», хореографический

коллектив «Агат», а также приглашённые гости, которые принимали активное участие в художественной самодеятельности клуба «Электрон». Среди них Сергей Лодкин, Нелли Гришаева, Юрий Дымников, В.Д. Самосадный.

Особое впечатление на зрителей произвёл театральный отрывок по пьесе Островского «Без вины виноватые», в





исполнении М.Трегубовой и Г. Швецовой.

В зале царила тёплая, дружеская атмосфера, наполненная воспоминаниям гостей о заводе и клубе «Электрон».

Идея вечера принадлежала Маргарите Трегубовой. Мероприятие провели Гаврютина Галина и Савоськина Елена. В зале присутствовало около 300 человек.

Заведующая КДД
Г.С.Санникова

